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Опис навчальної дисципліни  

«Екологічний PR» 

 
 

Галузь знань, напрям підготовки, спеціальність, освітньо-кваліфікаційний рівень 

 

Рівень вищої освіти  Другий (магістерський) 

Галузь знань  06 «Журналістика» 

Спеціальність 061 – Журналістика 

Освітня програма Журналістика 

 

Характеристика навчальної дисципліни 

 

Вид Вибіркова 

Загальна кількість годин  150 

Кількість кредитів ECTS  5 

Кількість змістових модулів 2 

Курсовий проект (робота) (за наявності)  

Форма контролю екзамен 

 

Показники навчальної дисципліни для денної та заочної форм навчання 

 

 денна форма навчання заочна форма навчання 

Рік підготовки (курс) 1  

Семестр 2  

Лекційні заняття 30     год.   год. 

Практичні, семінарські заняття 30     год.   год. 

Лабораторні заняття      год.    год. 

Самостійна робота 90     год.   год. 

Індивідуальні завдання      год. год. 

Кількість тижневих аудиторних   

годин для денної форми навчання 

4    год. 
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2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Екологічний піар» є надання здобувачам 

фаху знань про екологію, екологічний піар та розвинути екологічне мислення й практичні 

навички в підготовці авторських медіапроєктів з екологічного піару.  

Вивчення дисципліни передбачає виконання певних завдань:  

допомогти студентам засвоїти основні терміни з екології та екологічного піару, 

зміцнити в здобувачах фаху розуміння ролі екології в сучасному світі. Під час практичних 

занять студенти виробляють навички в зборі інформації, підготовці матеріалів на тематику 

екологічного піару та відповідного оформлення з урахуванням виду медіа. Вивчення 

екологічного піару покликане сприяти аналітичному мисленню здобувачів фаху при аналізі 

рекламних матеріалів екологічного спрямування. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати:  

 засади визначення якості, об’єктивності та проблематичності медіа-матеріалів з 

екологічного піару;  

 тенденції розвитку журналістики в Україні щодо екологічного піару та реклами;  

 основні види та засоби екологічного піару;  

 особливості презентації матеріалів на екологічну тематику;  

 екологічну  проблематику в центральних та регіональних ЗМІ в Україні; 

 специфіку підготовки медіа-матеріалів з екологічного піару для різних видів ЗМІ: 

загальнонаціональна преса, спеціалізовані видання, телебачення, радіо, нові медіа.  

уміти:  

 здійснювати моніторинг засобів масової комунікації з екологічного піару;  

 працювати з великими масивами інформації, щоб виявляти специфічний та 

тематичний медіа продукт з екологічного піару;  

 аналізувати журналістські й інші матеріали екологічного змісту;  

 узагальнювати тенденції розвитку екологічних рекламних текстів; 

 вміти готувати матеріали з досліджуваної проблеми в організаціях, підприємствах 

та установах;  

 вміти давати фахові коментарі з екологічного піару. 

Набуття компетентностей: 

             загальні компетентності (ЗК): 

ЗК03. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК06. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК07. Здатність розробляти проєкти та управляти ними. 

ЗК08. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня. 

ЗК09. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

спеціальні (фахові, предметні) компетентності (ФК): 

СК02. Здатність критично осмислювати проблеми у сфері журналістики та дотичні до 

них міждисциплінарні проблеми. 

СК03. Здатність приймати ефективні рішення у сфері журналістики. 

СК05. Здатність зрозуміло і недвозначно доносити власні висновки з питань 

журналістики, а також знання та пояснення, що їх обґрунтовують, до фахівців  та нефахівців, 

зокрема до осіб, які навчаються.   

СК06. Здатність інтегрувати знання та розв’язувати складні задачі журналістики у 

широких та/або мультидисциплінарних контекстах, за умов неповної або обмеженої 

інформації з урахуванням аспектів соціальної та етичної відповідальності. 

СК07.  Здатність забезпечувати та оцінювати стратегічний розвиток команди.  

СК08. Здатність до широкого висвітлення екологічних питань і проблем як 

глобального, так і регіонального значення.  

СК09. Здатність створювати контент для інформаційного супроводу агросектору та 

ефективно просувати медійний продукт. 
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програмні результати навчання: 

ПРН03. Проводити збір, інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел, включаючи 

наукову та професійну літературу, бази даних, та перевіряти їх на достовірність, 

використовуючи сучасні методи досліджень.  

ПРН06. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно 

опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та 

практичної діяльності. 

ПРН07. Дискутувати зі складних комунікаційних проблем, пропонувати і 

обґрунтовувати варіанти їх розв’язання. 

ПРН08. Використовувати передові знання і методики у процесі дослідження діяльності 

та створення нових медіаінституцій. 

ПРН11. Брати продуктивну участь у розробленні проєктів документів, що 

регламентують діяльність в усіх сферах журналістики, обґрунтовувати суспільну потребу в їх 

прийнятті, прогнозувати результати їх впливу на суспільство. 

ПРН12. Розробляти та реалізовувати інноваційні та дослідницькі проєкти у сфері 

журналістики з урахуванням правових, соціальних, економічних та етичних аспектів 

ПРН13. Організовувати роботу колективу, забезпечувати професійний розвиток його 

членів та досягнення поставлених цілей. 

ПРН14. Розуміти наукові, правові та етичні аспекти екологічних проблем і 

закономірностей, висвітлювати питання взаємодії сучасного суспільства з навколишнім 

середовищем.  

 ПРН15. Створювати якісний контент для інформаційного супроводу агросектору.  

Форма підсумкового контролю  ‒ екзамен. 
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3. ПРОГРАМА ТА СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

– для повного терміну денної і заочної форми навчання.  

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1 

Екологічний піар як сфера діяльності 

Тема 1. Екологічний піар: визначення, основні поняття та завдання 

Сучасна наука про довкілля та її значення в розвитку суспільства і природи. Екологія та 

паблік рилейшинз. Підрозділи екології. Завдання екологічної науки. Завдання паблік 

рилейшенз. 

Тема 2. Використання «паблік рилейшнз» в екології, особливості екологічної реклами 

Вплив піару та реклами на свідомість і поведінку людей. Соціальна екологічна реклама та 

суспільні цінності. Поєднання збереження та охорони навколишнього середовища. 

Інформування суспільства про екологічні проблеми. Формування певних норм поведінки, 

екологічної свідомості, зміни менталітету тощо. 

Тема 3. Інструменти паблік рилейшнз 

Екологічний звіт. Екологічне спонсорство. Робота референта з питань проблем 

навколишнього середовища. Інформація для співробітників. Робота з мешканцями населених 

пунктів – сусідами організації тощо. 

Тема 4. Громадський  та державний контроль у галузі екології  

Положення про громадський контроль у галузі охорони навколишнього природного 

середовища. Безпосередня участь   громадськості   у   справі   покращення екологічної 

ситуації;попередження та виявлення порушень природоохоронного законодавства, ліквідації їх 

наслідків;екологічна просвіта,виховання та інформування широких  верств населення через 

засоби масової інформації. Об'єкти громадського  контролю:  охорона і  використання  землі,  її 

надр ,водних ресурсів, атмосферного повітря, рослинного та тваринного світу, природних 

об'єктів і територій, що підлягають особливій охороні, сільських територій і міського 

середовища. Принципи громадського контролю:  законності, гласності  і  демократизму  ,  

захисту  екологічних  прав громадян відповідно до Закону України «Про охорону 

навколишнього природного середовища». 

Тема 5. Просування екологічної ідеї. Екологічний маркетинг 

Поняття екологічної ідеї. Екологічні ідеї в Україні та світі. Основні функції екологічного 

маркетингу: вивчення попиту на екологічно чисту продукцію, ціноутворення; реклама й 

стимулювання; планування екологічно чистих асортиментів, збуту й торговельних операцій; 

діяльність, пов'язана зі зберіганням і вибором екологічно чистого руху товарів, організацією 

екологічно безпечного обслуговування споживачів. Сутність і види екологічних проблем. Типи 

екологічного маркетингу. Методи та принципи екологічного маркетингу. 

Тема 6. Особливості екологічних паблік рилейшнз 

Формування екологічної політики як складової її стратегічного плану розвитку. 

Знайомство представників зовнішньої громадськості та персоналу з екологічною політикою 

фірми та практикою її реалізації. Ідентифікація екологічних проблем, пов’язаних з діяльністю 

підприємства. Оприлюднення екологічних проблем. Періодичне вивчення громадської думки та 

її формування щодо екологічних проблем. 

Тема 7. Поняття про паблік сервіс  

Види діяльності: рекламні агентства, державне управління загального характеру, види 

роздрібної торгівлі, діяльність інформаційних агентств, консультування з питань комерційної 

діяльності та управління, дослідження кон’юнктури ринку та виявлення громадської думки 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2 

Засоби екологічного піару та сфери використання 

Тема 8. Реклама як засіб просування екологічних товарів, послуг та ідей  

Екологічна свідомість. Екологічна потреба. Екологічний інтерес.  Екологічний товар. 

Екологічно безпечна продукція. 
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Тема 9. Функції інформаційно-комунікативних засобів і екологічний піар 

Громадянське суспільство, інформаційно-комунікативні засоби, влада, взаємодія, 

комунікація, співпраця, принципи, результативність екологічного піару. 

Тема 10. Основні види екологічного піару в друкованих масмедіа та проблема її 

ефективності 

Обсяг та тематика екологічного піару. Проблематика екологічного піару. Засоби 

ефективності екологічного піару. Специфіка підготовки матеріалів з екологічного піару. 

Проєкти екологічного піару в друкованих масмедіа. 

Тема 11. Екологічний піар в Інтернеті та соцмережах 

Особливості екологічного піару в Інтернет та соціальних мережах. Співвідношення обсягу 

матеріалів екологічного піару та інших публікацій. Грінвошинг. Специфіка підготовки 

матеріалів з екологічного піару. Проєкти екологічного піару в Інтернет та соціальних мережах. 

Тема 12. Екологічний піар на радіо та телебаченні 

Екологічна джинса на радіо та телебаченні. Замовники екологічних матеріалів та їхні 

виконавці. Специфіка підготовки матеріалів з екологічного піару. Проєкти екологічного піару 

на радіо та телебаченні. 

Тема 13. Соціальна реклама в тематиці екологічних проблем 

Соціальна реклама як вид некомерційної реклами. Привернення уваги громадськості до 

екологічних проблем. Види соціальної реклами. Способи подачі соціальної реклами з 

екологічних проблем. Діяльність громадських екологічних організацій, об’єднань в Україні. 

Тема 14. Екологізація підприємницької діяльності та бізнес-піар 

Відтворення природних ресурсів шляхом вдосконалення технології. Організації 

матеріального виробництва, підвищення ефективності праці в екологічній сфері. 

Переваги екологізації підприємницької діяльності. 

Тема 15. Екологічні проблеми в політичному піарі 

 Українська екологічна політика та трансформаційних змін.  Нормативно-правові актах, які 

визначають засади природо-охоронної політики України. Спекуляція політиків на екологічному 

піарі.  
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СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
 

Назви змістових модулів і 

тем 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього у тому числі усього у тому числі 

 л п лаб інд с.р  л п лаб інд с.р 

1 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1 

Екологічний піар як сфера діяльності 

Тема 1. Екологічний піар: 

визначення, основні 

поняття та завдання 

10 2 2   6       

Тема 2. Використання 

«паблік рилейшнз» в 

екології, особливості 

екологічної реклами 

10 2 2   6       

Тема 3. Інструменти 

паблік рилейшнз 

10 2 2   6       

Тема 4. Громадський  та 

державний контроль у 

галузі екології 

10 2 2   6       

Тема 5. Просування 

екологічної ідеї. 

Екологічний маркетинг 

10 2 2   6       

Тема 6. Особливості 

екологічних паблік 

рилейшнз 

10 2 2   6       

Тема 7. Поняття про 

паблік сервіс 

10 2 2   6       

Разом за змістовим 

модулем 1 

70 14 14   42       

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2 

Засоби екологічного піару та сфери використання 

Тема 8. Реклама як засіб 

просування екологічних 

товарів, послуг та ідей 

10 2 2   6       

Тема 9. Функції 

інформаційно-

комунікативних засобів і 

екологічний піар 

10 2 2   6       

Тема 10. Основні види 

екологічного піару в 

друкованих масмедіа та 

проблема її ефективності 

10 2 2   6       

Тема 11. Екологічний піар 

в Інтернеті та соцмережах 

10 2 2   6       

Тема 12. Екологічний піар 

на радіо та телебаченні 
10 2 2   6       

Тема 13. Соціальна 

реклама в тематиці 

10 2 2   6       
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екологічних проблем 

Тема 14. Екологізація 

підприємницької 

діяльності та бізнес-піар 

10 2 2   6       

Тема 15. Екологічні 

проблеми в політичному 

піарі 

10 2 2   6       

Разом за змістовим 

модулем 2 

80 16 16   48       

Разом годин 

 
150 30 30   90       

 

 

 

 

 

 

 



5. Теми практичних занять 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1.  Тема 1. Екологічний піар: визначення, основні поняття та завдання 2 

2.  Тема 2. Використання «паблік рилейшнз» в екології, особливості 

екологічної реклами 

2 

3.  Тема 3. Інструменти паблік рилейшнз 2 

4.  Тема 4. Громадський  та державний контроль у галузі екології 2 

5.  Тема 5. Просування екологічної ідеї. Екологічний маркетинг 2 

6.  Тема 6. Особливості екологічних паблік рилейшнз 2 

7.  Тема 7. Поняття про паблік сервіс 2 

8.  Тема 8. Реклама як засіб просування екологічних товарів, послуг та 

ідей 

2 

9.  Тема 9. Функції інформаційно-комунікативних засобів і екологічний 

піар 

2 

10.  Тема 10. Основні види екологічного піару в друкованих масмедіа та 

проблема її ефективності 

2 

11.  Тема 11. Екологічний піар в Інтернеті та соцмережах 2 

12.  Тема 12. Екологічний піар на радіо та телебаченні 2 

13.  Тема 13. Соціальна реклама в тематиці екологічних проблем 2 

14.  Тема 14. Екологізація підприємницької діяльності та бізнес-піар 2 

15.  Тема 15. Екологічні проблеми в політичному піарі 2 

 

6. Теми лабораторних занять (не передбачені навчальним планом) 

 

 

7. Контрольні питання, комплекти тестів 

для визначення рівня засвоєння знань студентами 

Контрольні питання 

1. Види соціальної реклами.  

2. Використання «паблік рилейшнз» в екології, особливості екологічної реклами. 

3. Вплив піару та реклами на свідомість і поведінку людей.  

4. Громадський  та державний контроль у галузі екології. 

5. Діяльність громадських екологічних організацій, об’єднань в Україні. 

6. Екологізація підприємницької діяльності та бізнес-піар. 

7. Екологічна джинса на радіо та телебаченні.  

8. Екологічний маркетинг. 

9. Екологічний піар в Інтернеті та соцмережах. 

10. Екологічний піар на радіо та телебаченні. 

11. Екологічний піар у період військових дій. 

12. Екологічний піар: визначення, основні поняття та завдання 

13. Екологічні проблеми в політичному піарі. 

14. Екологія та паблік рилейшинз.  

15. Завдання екологічної науки.  

16. Замовники екологічних матеріалів та їхні виконавці.  

17. Засоби ефективності екологічного піару.  

18. Ідентифікація екологічних проблем, пов’язаних з діяльністю підприємства. 
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19. Інструменти паблік рилейшнз. 

20. Інформування суспільства про екологічні проблеми.  

21. Методи та принципи екологічного маркетингу. 

22. Нормативно-правові актах, які визначають засади природо-охоронної політики України.  

23. Об'єкти громадського  контролю. 

24. Оприлюднення екологічних проблем.  

25. Організації матеріального виробництва, підвищення ефективності праці в екологічній 

сфері.  

26. Основні види екологічного піару в друкованих масмедіа та проблема її ефективності. 

27. Основні функції екологічного маркетингу. 

28. Особливості екологічних паблік рилейшнз. 

29. Переваги екологізації підприємницької діяльності. 

30. Періодичне вивчення громадської думки та її формування щодо екологічних проблем. 

31. Підрозділи екології.  

32. Поєднання збереження та охорони навколишнього середовища.  

33. Положення про громадський контроль у галузі охорони навколишнього природного 

середовища.  

34. Поняття про паблік сервіс. 

35. Привернення уваги громадськості до екологічних проблем.  

36. Принципи громадського контролю:  законності, гласності  і  демократизму ,  захисту  

екологічних  прав громадян відповідно до Закону України «Про охорону навколишнього 

природного середовища». 

37. Проєкти екологічного піару в друкованих масмедіа. 

38. Проєкти екологічного піару в Інтернет та соціальних мережах. 

39. Проєкти екологічного піару на радіо та телебаченні. 

40. Просування екологічної ідеї.  

41. Реклама як засіб просування екологічних товарів, послуг та ідей.  

42. Соціальна екологічна реклама та суспільні цінності. 

43. Соціальна реклама в тематиці екологічних проблем. 

44. Соціальна реклама як вид некомерційної реклами. 

45. Спекуляція політиків на екологічному піарі.  

46. Специфіка підготовки матеріалів з екологічного піару.  

47. Способи подачі соціальної реклами з екологічних проблем.  

48. Сутність і види екологічних проблем.  

49. Сучасна наука про довкілля та її значення в розвитку суспільства і природи.  

50. Типи екологічного маркетингу.  

51. Українська екологічна політика та трансформаційних змін. 

52. Формування екологічної політики як складової її стратегічного плану розвитку.  

53. Формування певних норм поведінки, екологічної свідомості, зміни менталітету тощо. 

54. Функції інформаційно-комунікативних засобів і екологічний піар. 
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НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ 

ОС «магістр» 

Спеціальність 
«Журналістика» 

Кафедра 

журналістики та 

мовної 

комунікації 

Екзаменаційний білет № 1 

з дисципліни «Екологічний піар» 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Завідувач кафедри 
 

___________ Н.М.Костриця 

_____________  2022 р. 

Екзаменаційні питання 

1. Екологізація підприємницької діяльності та бізнес-піар. 

 2. Соціальна екологічна реклама та суспільні цінності. 

 Тестові завдання 

1.Яка з функцій включає сукупні підходи і заходи з організації і проведення різних РR-

кампаній? 
a) Організаційно-технологічна функція. 

b) Первинна. 

c) Вторинна. 

d) Правильної відповіді немає. 2.Яким видатним ученим уперше було запропоновано термін «екосистема»?  

a) А. Тепслі.  

b) Н. Медіусом.  

c) В. Сукачовим.  

d) Є. Лобряпком. 

3.У яких сферах суспільства виконує свої функції система зв’язків з громадськістю? 
a) Економічній. 

b) Політичній та духовно-культурній. 

c) Соціальній 

d) Всі відповіді правильні. 

4.Які природні ресурси належать до вичерпних, але відновних?  

a) Рослинний і тваринний світ.  

b) Мінеральне паливо.  

c) Енергія сонця.  

d) Енергія вітру та води. 

5. Чи завжди виступає фірма (організація)-замовник в ролі ініціатора у встановленні зв’язків 

зі своєю (цільовою) аудиторією? 

a) Так, завжди. 

b) Ні.  

c) Частково. 

d) Немає правильної відповіді. 

6.До якого виду забруднення води належить забруднення мікроорганізмами?  

a) До хімічного.  

b) До фізичного.  

c) До теплового.  

d) До біологічного. 
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7. Що означає у практиці зв’язків з громадськістю «вплинути на громадську думку»? 

a) Переконати людей у тому, щоб змінити свою думку щодо проблеми. 

b) Посилити існуючу громадську думку. 

c) Кристалізувати думку, що остаточно не склалася. 

d) Всі відповіді правильні. 

8. Як формується чинне природоохоронне законодавство?  

a) За ресурсною ознакою.  

b) За водними ресурсами.  

c) За лісовими ресурсами.  

d) За надровими ресурсами. 

9. Вкажіть, які з нижче наведених положень є основними функціями громадської думки? 

a) Пізнавальна, світоглядна, виховна, прогнозуюча. 

b) Ідеологічна, оцінююча, інформаційна, онтологічна. 

c) Інформаційна, аналітична, оцінююча, конструктивна. 

d) Релігійна, етична, практична, деконструктивна. 

10. Що означає комплекс організаційних заходів, які дають змогу попереджати проникнення 

на ринок товарів і послуг екологічно небезпечного виробника?  

a) Обмеження на ринку.  

b) Знищення виробника.  

c) Економія ресурсів.  

d) Екологічна війна. 

 

Тестові завдання з модульного контролю 

1. Що означає поняття «екологія»?  

1) це наука про живі організми 

2) це наука, що вивчає живу і неживу природу  

3) це наука, що вивчає взаємодію організмів із навколишнім середовищем  

4) це наука, що вивчає будову живих організмів та їх органи 

2. Що є об’єктом дослідження екології?  

1) взаємодія тваринного світу та природи  

2) природні та природно-антропогенні екосистеми  

3) антропогенні екосистеми 

4) правильної відповіді немає 

3. Функціонування екосистеми: як називають організовану групу популяцій рослин, 

тварин та мікроорганізмів, які мешкають спільно в одних і тих самих умовах 

середовища? 

1) біотип  

2) екосистема  

3) бітоценоз 

4) біоценоз  

4. Дайте визначення поняттю «громадська думка»?  

1) консолідоване ставлення соціуму до найбільш значимих проблем, подій, фактів 

громадського життя, впливають на зміст і характер політичного процесу  

2) рівень хаотичності інформаційної системи або її елементів  

3) мистецтво, яке дозволяє входити в контакт з іншими людьми для досягнення поставлених 

цілей шляхом взаємодії суб’єктів соціальної діяльності  
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4) правильна відповідь відсутня 

5. Назвіть, які моделі впливу на населення застосовує демократичне суспільство?  

1) усвідомлення, узгодження  

2) порівняння, впевненість  

3) усвідомлення, узгодження, порівняння,  

4) впевненість, переконання, задоволеність переконання, задоволеність 

6. Хто вперше використав поняття «public relations»?   

1) Олександр Гамільтон  

2) Томас Джеферсон  

3) Джордж Вашингтон  

4) Джордж Буш 

7. Хто визначає «public relations» як «науку про управління громадською думкою»?  

1) Доктор Пекс Харлоу  

2) Г. Почепцов  

3) Альошина  

4) немає правильної відповіді 

8. Що є «системою реальних зв’язків суб’єктів управління та суспільної діяльності з 

громадськістю»?  

1) принцип ПР  

2) об’єкт ПР  

3) закон ПР  

4) мета ПР 

9. Які виділяють елементи системи звʼзків з громадськістю?  

1) організація (керівник, фірма, заклад), яка зацікавлена у зв’язках з громадськістю 

2) дослідні організації і агенції зі зв’язків з громадськістю та ін.  

3) канали збору, переробки інформації 

4) всі відповіді правильні 

10. Укажіть, які з нижче наведених положень є основними функціями громадської 

думки?  

1) пізнавальна, світоглядна, виховна, прогнозуюча  

2) ідеологічна, оцінююча, інформаційна, онтологічна  

3) інформаційна, аналітична, оцінююча, конструктивна  

4) релігійна, етична, практична, деконструктивна 

 

 

8. МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

Використання методів навчання в процесі викладання навчальної дисципліни 

«Екологічний піар» зумовлено метою та завданнями програми. 

Під час викладання навчальної дисципліни «Екологічний піар» використовують такі 

методи навчання, як: словесні (розповідь, пояснення, навчальна дискусія, лекційний метод), 

практичні (завдання, практична робота, створення та показ презентацій, самопрезентацій, 

колективне обговорення проблем, студентські наукові конференції, захист творчих проєктів), 

наочні (ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).  

 

 

9. МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

Методи контролю забезпечують одержання зворотної інформації про зміст, характер і 
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досягнення в навчально-пізнавальній діяльності студентів і про ефективність праці 

викладача. Під час викладання навчальної дисципліни «Екологічний піар» застосовують такі 

методи (усне та письмове опитування), проміжної атестації у межах кожного модуля 

(тестуванням за усіма темами модуля), підсумкового контролю (екзамен). 
 

10. Розподіл балів, які отримують студенти 

            

Оцінювання знань студента відбувається за 100-бальною шкалою і переводиться в національні оцінки 

згідно з табл. 1 «Положення про екзамени та заліки у НУБіП України» (наказ про введення в дію від 

01.05.2023 р.  № 404). 

 

Рейтинг  

здобувача вищої освіти, 

бали 

Оцінка національна  

за результати складання 

90  100 Відмінно 

Зараховано 74  89 Добре 

60  73 Задовільно 

0  59  Незадовільно Не зараховано 

 

Для визначення рейтингу студента із засвоєння дисципліни    R дис. (до 100 балів) 

одержаний рейтинг з атестації (до 30 балів) додається до рейтингу студента з навчальної 

роботи R нр (до 70 балів): 

RДИС = RНР + RАТ 

 

 

11. МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

1. Навчальний план підготовки магістра 061 «Журналістика». 

2. Підручники та навчальні посібники. 

3. Плани лекційних і практичних занять. 

4. Інструктивно-методичні матеріали до практичних занять. 

5. Семестрові завдання для самостійної роботи студентів із навчальної дисципліни. 

6. Матеріали поточного та підсумкового контролю (контрольні завдання до 

практичних занять; завдання на модульні контрольні роботи для перевірки рівня засвоєння 

студентами навчального матеріалу). 

7. Методичні матеріали щодо виконання контрольних робіт для заочної форми 

навчання. 

8. Перелік питань до заліку. Екзаменаційні білети. 
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